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所有有意參與競標人仕，均須在拍賣舉行前登記及交付履約保證
金，才能取得競標牌號參與拍賣。拍得高將審理個別登記及有絕
對決定權提出不同要求的程序。

競標者必須填妥及簽署登記表確認了解及接受買賣條款，提供有
效身份證明文件、聯絡地址及電話，及交付履約保證金。為免擠
迫或延誤等不便，請預先與拍得高安排交付保證金事宜。

拍賣完結後，未能成功競標者可於７個工作天內領回履約保證
金，款項不包括利息。成功競標者應立刻支付所有款項及領取
有關拍賣品，並可以履約保證金抵付部份須支付的款項。如買方
未能於拍賣完結後７個工作天交付所有款項及領取有關拍賣品，
拍得高將根據買賣條款處理該拍賣，並沒收履約保證金，恕不退
還。詳情請參閱拍賣圖錄內之買賣條款。

［注意：使用信用咭或其他電子付款方式支付履約保證金的客
戶，需於拍賣後立即交收，否則拍得高將於７個工作天後過數，
買方並需支付拍得高所訂之手續費。

除非另行公佈，基本履約保證金為港幣十萬元正(HK$100,000)。
買方須知－履約保證金備有中文及英文版本，如兩個版本之內容
有任何不符之處，概以英文版為準，中文版只作參考之用。

拍得高拍賣 ( 國際 ) 有限公司對所有拍賣品的真偽及 / 或品質不
承擔缺陷擔保責任。競標者及或其代理人有責任自行了解及決定
有關拍賣品的原物狀況並對自己競標拍賣品的行為承擔責任。本
公司強烈建議，競標者及或其代理人應在拍賣進行之前親自鑒定
其有興趣競標的拍賣品之原物，自行判斷該拍賣品真偽及其完整
性，而不應單方面依賴本公司拍賣圖錄及其他形式的影像製品和
宣傳品之陳述作出決定。

所有成功競標拍賣品款項以港幣為結算單位，買家必須全額支付
款項後才可提取有關拍賣品。如果以支票付款，則要銀行確認方
可提取有關拍賣品。

買方須知
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CONDITIONS OF SALE
All prospective buyers shall register as a bidder before auction and pay a contractual 
consideration (bidder deposit). After that, a prospective buyer will be given a 
numbered paddle for auction. Each registration shall be assessed individually by 
Paidegao, which also has sole discretionary right to demand different procedures and 
requirements.

To signify understanding and acceptance of the “Condition for Sale,” a prospective 
buyer must complete and sign a registration form. Valid identification, correspondence 
address and telephone number must be provided and a bidder deposit be paid. To 
avoid any inconvenience such as crowdedness or delay, advance arrangements for 
payment of the bidder deposit with Paidegao are strongly advised.

After the auction, bidders without purchase shall obtain refund of their bidder deposit 
within 21 working days without interest. Successful buyers shall pay to Paidegao the 
Total Amount Due and collect the purchased items immediately. Successful bidders 
can use the bidder deposit to offset part of the Total Amount Due. In case any 
successful bidder fails to pay the Total Amount Due and collect the purchased items 
within 7 working days after the auction, Paidegao shall forfeit the bidder deposit and 
the successful bidder shall have no right to ask for refund. Paidegao shall exercise 
the rights and remedies as stated in the Conditions for Sale. Please refer to the 
Conditions of Sale in auction catalogue for more details about terms and conditions.

 [Note: Invoice should be settled immediately after auction if customers use credit 
card or any other electronic means of payment to pay the Bidder Deposit, as 
otherwise the amount will be debited to the card account after 21 working days and 
buyers have to pay a handling fee as prescribed by Paidegao.]

Unless otherwise announced, currently applicable Bidder Deposit is Hong Kong 
Dollars One Hundred Thousand (HK$100,000).

The Conditions of Sale – Bidder Deposit is available in both English and Chinese. In 
case of any inconsistency between the two versions, the English version shall prevail 
while the Chinese version is used for reference only.

Paidegao shall not be held responsible for the genuineness or fake of all articles 
for auction. All bidders and/or their agents should be solely responsible to satisfy 
and determine themselves towards the state and condition of the relevant article 
for auction, and be responsible for their own at in the course of bid. We strongly 
suggest all bidders and/or their agents should attend to check the genuineness of 
those articles in its original state that they are interested themselves in order to 
determine whether they are genuine or fake, prior to bid in the auction intead of 
solely relying on the those catalogue and other audio visual products and promotion 
materials provided by us.

The payment of all successful bidder shall be made by Hong Kong dollars, the 
successful bidder can collect the relevant articles when he has made the full 
payment. If payment is made by cheque, confirmation from bank on his payment is 
required.
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501
Audemars Piguet, case no. C-69452, 18K 
yellow gold and diamond lady's quartz 
wristwatch with an 18K yellow gold 
Audemars Piguet bracelet with clasp. Dim 
16 x 30mm. Thickness 6mm. Approx. overall 
length 165mm.

Case 	 : 	 snap-on case back, bezel and lugs set 		
		  with round diamonds, sapphire crystal.
Dial 	 : 	 ivory-color painted baton indexes. 
Hands 	 : 	 black baton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Audemars Piguet 		
		  bracelet.
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
愛彼 18K金鑽石圈石英機芯鏈帶
女裝腕錶

HK$35,000-40,000

502
Chopard, case no. 445860, 18K yellow gold 
and diamond lady's quartz wristwatch with 
an 18K yellow gold Chopard bracelet with 
clasp. Diam 21mm. Thickness 6mm. Approx. 
overall length 160mm. 

Case 	 : 	 screwed-down case back, bezel set with 	
		  29 round diamonds, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 set with 78 small round diamonds with 		
		  applied diamond-set indexes on a plain 		
		  reserve. 
Hands 	 : 	 yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Chopard bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
蕭邦 18K金原裝鑽石圈及字石英機芯
鏈帶女裝腕錶

HK$47,000-50,000

503
Cartier, "Tank Francaise", ref. 2364, 
case no. MG259961, 18K yellow gold and 
diamond lady's quartz wristwatch and an 
18K yellow gold and diamond Cartier link 
bracelet with a concealed double deployant 
clasp. Accompanied by certificate. Dim 20 
x 26mm. Thickness 6mm. Approx. overall 
length 160mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, diamond-set 		
		  bezel and winding-crown, sapphire 		
		  crystal. 
Dial 	 : 	 cream with painted radial Roman 		
		  numerals, secret Cartier signature at X, 		
		  inner minute track. 
Hands 	 : 	 blued steel epee hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold and diamond Cartier 		
		  bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
卡地亞 "TANK FRANCAISE" 18K金
鑽石石英機芯鏈帶女裝腕錶 
(附保證書 )

HK$60,000-65,000
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504
Cartier, "Le Dona de Cartier", ref. 2904, case 
no. 99261MX, 18K pink gold and diamond 
lady's quartz wristwatch with a Cartier 
leather strap and an 18K pink gold Cartier 
buckle. Dim 22 x 22mm. Thickness 7mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, diamond-set 		
		  bezel and winding-crown, mobile lugs, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 matte silver with painted radial Roman 		
		  numerals, secret Cartier signature at X, 		
		  inner minute track. 
Hands 	 : 	 blued steel epee hands. 
Strap	 : 	 Cartier leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
卡地亞 "LE DONA DE CARTIER" 18K
玫瑰金鑽石圈石英機芯皮帶女裝腕錶

HK$52,000-55,000

505
Audemars Piguet, "Carnegie", case no. 
D69544, 18K yellow gold, diamond and 
ruby lady's wristwatch with an Audemars 
Piguet leather strap and an 18K yellow gold 
Audemars Piguet buckle. Dim 25 x 34mm. 
Thickness 7mm.

Case 	 : 	 tonneau-shaped, case back with 4 		
		  screws, cylindrical hooded lugs set 		
		  with small diamonds, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with applied diamond-		
		  set and ruby-set indexes and yellow gold 	
		  "AP" logo.
Hands 	 : 	 yellow gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Audemars Piguet leather strap.
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
愛彼 "CARNEGIE" 18K金貝殼面
鑽石及紅寶石手動上鍊皮帶女裝腕錶

HK$40,000-45,000

506
Cartier, "Panthere 1925", ref. 2325, case no. 
CC293374, 18K yellow gold lady's quartz 
wristwatch with a Cartier leather strap and 
an 18K yellow gold Cartier deployant clasp. 
Diam 28mm. Thickness 7mm. 

Case 	 : 	 case back with 6 screws, mobile lugs, 		
		  panther formed bezel, sapphire 		
		  cabochon set winding-crown, sapphire 		
		  crystal. 
Dial 	 : 	 ivory color with texture. 
Hands 	 : 	 blued steel epee hands. 
Strap 	 : 	 Cartier leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
卡地亞 "PANTHERE 1925" 18K金
石英機芯皮帶女裝腕錶

HK$55,000-60,000
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507
Chopard, Geneve, 18K white gold and 
diamond lady's quartz wristwatch with a 
Chopard leather strap and a 18K white gold 
Chopard buckle. Dim 24 x 36mm. Thickness 
7mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, bezel set with 		
		  34 brilliant cut diamonds, sapphire 		
		  crystal. 
Dial 	 : 	 mother-of-pearl with applied white gold 	
		  Roman numerals and dots, inner minute 	
		  track. 
Hands 	 : 	 white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Chopard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
蕭邦 18K白金貝殼面原裝鑽石圈
石英機芯皮帶女裝腕錶

HK$53,000-55,000

508
Roger Dubuis, "Follow me", no. 136/888, 
limited edition of 888 examples, 18K white 
gold and diamond lady's quartz wristwatch 
with a Roger Dubuis leather strap and an 
18K white gold and diamond Roger Dubuis 
buckle. Accompanied by certificate. Dim 41 
x 41mm. Thickness 9mm.

Case 	 : 	 curved, all in the shape of a cross, case 		
		  back with 8 screws, diamond-set bezel 		
		  and lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 pave-set diamond dial set with ruby-set 		
		  large Roman indexes. 
Hands 	 : 	 blued steel feuille hands. 
Strap 	 : 	 Roger Dubuis leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
豪爵 "FOLLOW ME" 18K白金鑽石
紅寶石石英機芯皮帶女裝腕錶
(限量製造 136/888枚 )(附保證書 )

HK$70,000-75,000

509
Chopard, Geneve, "Mille Miglia, 1000 
Miglia", case no. 946417, no. 036/250, 
limited edition of 250 examples, 18K 
white gold and diamond wristwatch with 
round button chronograph, registers, date 
and a Chopard leather strap with an 18K 
white gold Chopard buckle. Diam 40mm. 
Thickness 12mm.

Case 	 : 	 case back with 8 screws, diamond-set 		
		  bezel, straight lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black with painted luminous Arabic 		
		  numerals and baton indexes, outer 		
		  minute track, subsidiary dials for the 		
		  seconds, the 30-minute and 12-hour 		
		  registers, aperture for the date between 4 	
		  and 5. 
Hands 	 : 	 luminous steel epee hands. 
Strap 	 : 	 Chopard leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
蕭邦 "MILLE MIGLIA" 18K白金
鑽石圈自動計時日曆皮帶腕錶
(限量製造 036/250)

HK$55,000-60,000
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510
Girard-Perregaux, ref. 9030, 18K pink gold 
and diamond mid-size wristwatch with 
skeletonized movement and a Girard-
Perregaux leather strap with an 18K pink 
gold Girard-Perregaux buckle. Diam 32mm. 
Thickness 6mm. 

Case 	 : 	 transparent case back with 6 screws, 		
		  lugs and bezel set with 81 small round 		
		  diamonds, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 skeletonized with engraved pink gold 		
		  ring dial with diamond-set indexes. 
Hands 	 : 	 black feuille hands. 
Strap 	 : 	 Girard-Perregaux leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
芝柏 18K玫瑰金原裝鑽石圈鑽石字
透視機芯手動上鍊皮帶腕錶

HK$68,000-70,000

511
Vacheron Constantin, Geneve, ref. 
27593/000J, 18K pink gold and diamond 
lady's quartz wristwatch and a leather strap 
with an 18K pink gold Vacheron Constantin 
buckle. Diam 24mm. Thickness 5mm.

Case 	 : 	 screw-down case back, diamond-set 		
		  bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted baton indexes
Hands 	 : 	 pink gold baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
江詩丹頓 18K玫瑰金原裝鑽石圈
石英機芯皮帶女裝腕錶

HK$37,000-40,000

512
Vacheron Constantin, Geneve, ref. 31039J, 
18K yellow gold and diamond gentleman's 
wristwatch and a leather strap with an 18K 
yellow gold Vacheron Constantin buckle. 
Diam 32mm. Thickness 5mm.

Case 	 : 	 snap on case back, inclined bezel, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 champagne with applied diamond-set 		
		  indexes. 
Hands 	 : 	 yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
江詩丹頓 18K金鑽石字手動上鍊
皮帶腕錶

HK$37,000-40,000
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513
Jaeger-LeCoultre, "Grande Reverso", ref. 
273.2.04, 18K pink gold gentleman's 
wristwatch with a Jaeger-LeCoultre leather 
strap and an 18K pink gold Jaeger-LeCoultre 
deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Dim 30 x 48mm. Thickness 
10mm. 

Case 	 : 	 rectangular and reversible, transparent 		
		  case back, reeded bezel, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 two-tone silver with inner guilloche 		
		  decoration, painted Arabic numerals on 		
		  an outer plain reserve, sunk subsidiary 		
		  seconds dial, inner minute division. 
Hands 	 : 	 blue steel epee hands. 
Strap 	 : 	 Jaeger-LeCoultre leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
積家 "GRANDE REVERSO" 18K
玫瑰金手動上鍊透視背皮帶腕錶 
(附保證書及盒 )

HK$60,000-65,000

514
Piaget, "Automatique", case no. 881424, 
ref. 18900, 18K pink gold gentleman's 
wristwatch with power reserve indicator 
and a leather strap with an 18K pink gold 
Piaget deployant clasp. Dim 31 x 41mm. 
Thickness 9mm. 

Case 	 : 	 case back with 4 screws, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 two-tone silver with "Clous de Paris" 		
		  decoration, with painted Arabic numerals 	
		  on silver plain reserve, subsidiary dials 		
		  for seconds at 9 and power reserve at 6. 
Hands 	 : 	 pink gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, power reserve.
伯爵 18K玫瑰金自動能量儲存顯示
皮帶腕錶

HK$70,000-75,000

515
Piaget, "Polo", case no. 573605, 18K yellow 
gold gentleman's wristwatch with date and 
a Piaget leather strap with an 18K yellow 
gold Piaget buckle. Diam 33mm. Thickness 
8mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, hooded lugs, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted blue Roman 		
		  numerals, inner minute/seconds 		
		  divisions, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 yellow gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Piaget leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
伯爵 "POLO" 18K金自動日曆
皮帶腕錶

HK$30,000-35,000
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516
Patek Philippe, Geneve, ref. 4959G, 18K white gold and 
diamond wristwatch with a Patek Philippe leather 
strap and an 18K white gold Patek Philippe buckle. 
Diam 31mm. Thickness 8mm.

Case 	 : 	 transparent snap-on case back, diamond-set bezel, 		
		  straight lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 guilloche silver with applied Arabic numerals and 		
		  diamond-set indexes on silver plain reserve, 		
		  subsidiary seconds dial. 
Hands 	 : 	 white gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Patek Philippe leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
百達翡麗 18K白金鑽石圈及字手動上鍊透視背
皮帶腕錶

HK$105,000-120,000

517
Cartier, "Santos 100", ref. 2881, case no. 333466CE, 
18K white gold and diamond lady's wristwatch with 
a Cartier leather strap and an 18K white gold Cartier 
double deployant clasp. Dim 33 x 44mm. Thickness 
11mm.

Case 	 : 	 case back and bezel with 8 screws, diamond-set bezel 	
		  and lugs, protected winding-crown set with a faceted 	
		  diamond, domed sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 matte silver with painted radial Roman numerals, 		
		  secret Cartier signature at VII, inner minute/seconds 	
		  track. 
Hands 	 : 	 blued steel epee hands. 
Strap 	 : 	 Cartier leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
卡地亞 "SANTOS 100" 18K白金原裝鑽石圈
自動皮帶女裝腕錶

HK$126,000-140,000
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518
Patek Philippe, Geneve, "Pagoda", ref. 5500J, case no. 
4013843, mvt. no.1859047, made in 1997, 18K yellow 
gold wristwatch with a leather strap and an 18K 
yellow gold Patek Philippe buckle. Dim 29 x 41mm. 
Thickness 10mm.

Case 	 : 	 rectangular and flared, case back engraved with 		
		  "Commemoration 1997 Pagoda", concave sides, 		
		  domed sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 champagne with applied yellow gold Roman 		
		  numerals, outer minute track, subsidiary seconds dial. 
Hands 	 :	 black oxidized gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding, M. Cal. 215.
百達翡麗 "PAGODA" 18K金手動上鍊皮帶腕錶
(1997年紀念錶 )

HK$95,000-100,000

519
IWC, "Der Doppelchronograph", International 
Watch Co., Schaffhausen, 18K pink gold gentleman's 
wristwatch with round button split-seconds 
chronograph, registers, day and date, with an IWC 
leather strap and an 18K pink gold IWC deployant 
clasp. Diam 42mm. Thickness 16mm. 

Case 	 : 	 heavy, screwed-down case back and crown, soft iron 		
		  core to provide an anti-magnetic shield, protected 		
		  push-buttons, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black with luminous indexes and pink gold Arabic 		
		  numerals, outer pink gold minute and 1/5th of a 		
		  seconds track with 5-second Arabic markers, 		
		  subsidiary dials for the seconds, the 12-hour and 		
		  30-minute registers, apertures for the days of the 		
		  week and the date. 
Hands 	 : 	 luminous pink gold baton hands. 
Strap 	 : 	 IWC leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, split-seconds chronograph, registers, 		
		  day and date.
萬國 "DER DOPPELCHRONOGRAPH" 18K
玫瑰金自動雙追針計時星期日曆皮帶腕錶
		

HK$90,000-95,000
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Brand-new, Vacheron Constantin, Geneve, "Titanium-
Quai De L'ile", ref. 86050/1, case no. 1292476, 18K 
pink gold and titanium wristwatch with date and a 
Vacheron Constantin leather strap and an 18K pink 
gold Vacheron Constantin double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam 42mm. 
Thickness 13mm.

Case 	 : 	 transparent case back with dedication inscription on 	
		  the rim, cushion-shaped, 18K pink gold lugs and 		
		  titanium bezel and band, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 grey with applied pink gold Arabic numerals, baton 		
		  indexes and painted minute divisions, inner date ring 	
		  with white block indicating the date.
Hands 	 : 	 luminous pink gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 江詩丹頓 "TITANIUM-QUAI DE L'ILE" 
18K玫瑰金鈦金屬自動日曆透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$158,000-170,000

521
Vacheron Constantin, Geneve, "Jubile 1755", no. 430, 
ref. 85250, limited edition of 250 examples, 18K white 
gold gentleman's wristwatch with day-date calendar, 
power reserve indication, a Vacheron Constantin 
leather strap and an 18K white gold Vacheron 
Constantin buckle. Diam 40mm. Thickness 12mm.

Case 	 : 	 transparent case back with serrated edge secured 		
		  by 6 screws, bezel with serrated edge, correctors on 		
		  the band, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 silver, "250 ans" Guilloche with applied white gold 		
		  faceted baton indexes and Roman numerals, outer 		
		  minute/seconds track, subsidiary dials for the day 		
		  and date, power reserve sector at 6. 
Hands 	 : 	 white gold frosted and polished eventail hands. 
Strap 	 : 	 Vacheron Constantin leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, power reserve.
江詩丹頓 "JUBILEE 1755" 18K白金自動
星期日曆能量儲存顯示透視背皮帶腕錶
(250週年紀念限量製造 250枚 )

HK$160,000-170,000
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522
Brand-new, Franck Muller, Geneve, "Mystery Hour", 18K pink gold, diamond and 
sapphire wristwatch with a Franck Muller leather strap and an 18K pink gold 
and diamond Franck Muller buckle. Accompanied by box and certificate. Diam 
42mm. Thickness 10mm.

Case 	 : 	 transparent case back, band set with 120 brilliant cut diamonds, bezel set with 30 	
		  brilliant cut diamonds, cented lugs set with 20 brilliant cut diamonds, screwed-bars 	
		  set with 28 brilliant-cut diamonds and 4 sapphires, crown set with faceted sapphire, 	
		  sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 pave-set diamonds dial set with 218 small round diamonds, rectangular sapphire 	
		  hour indexes, inner rotating disk with triangular sapphires to indicate time. 
Strap 	 : 	 Franck Muller leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 法蘭克慕勒 "MYSTERY HOUR" 18K玫瑰金滿天星藍寶石字自動
透視背皮帶腕錶 (附保證書及盒 )

HK$320,000-340,000
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523
Franck Muller, Geneve, "Tourbillon", ref. 1200 T, 18K white gold 
gentleman's wristwatch with visible one-minute flying tourbillon 
regulator with an 18K white gold Franck Muller bracelet and 
concealed deployant clasp. Accompanied by box and certificate. Dim 
32 x 54mm. Thickness 12mm. Approx. overall length 200mm. 

Case 	 : 	 rectangular and curved, transparent case back with 4 screws, straight 	
		  lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 guilloche black with luminous  Arabic numerals, aperture for the 		
		  flying tourbillon cage at 6. 
Hands 	 : 	 luminous steel spade and double-feuille hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Franck Muller bracelet. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding, one-minute flying tourbillon regulator.
法蘭克穆勒 18K白金陀飛輪手動上鍊透視背鏈帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$290,000-300,000
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Franck Muller, Geneve, "Cintree Curvex, 
Chronometro", no. 29, ref. 1750 S6 PM 
D, 18K white gold and diamond lady's 
wristwatch with an 18K white gold Franck 
Muller bracelet and double deployant clasp. 
Dim 25 x 35mm. Thickness 8mm.

Case 	 : 	 tonneau-shaped and curved, case back 		
		  with 4 screws, pave-set diamond bezel 		
		  and lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 guilloche silver with painted radial 		
		  Arabic numerals on a silver plain reserve, 	
		  outer minute track, subsidiary seconds 		
		  dial at 6. 
Hands 	 : 	 blued steel spade hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Franck Muller bracelet.
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
法蘭克穆勒 18K白金原裝鑽石圈
手動上鍊鏈帶女裝腕錶

HK$63,000-65,000

525
Vacheron Constantin, Geneve, 18K white 
gold and diamond lady's wristwatch with 
an 18K white gold Vacheron Constantin 
bracelet and clasp. Dim 20 x 24mm. 
Thickness 6mm. Approx. overall length 
155mm.

Case 	 : 	 back winding, screwed down case back, 	
		  bezel set with 20 round diamonds, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 onxy. 
Hands 	 : 	 white baton hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Vacheron Constantin 		
		  bracelet. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
江詩丹頓 18K白金鑽石圈安力士面
鏈帶女裝腕錶

HK$38,000-40,000

526
Piaget, 18K white gold and diamond 
lady's wristwatch with an 18K white gold 
Piaget bracelet and clasp. Dim 15 x 10mm. 
Thickness 8mm. Approx. overall length 
155mm. 

Case 	 : 	 back winding, case back with 4 screws, 		
		  bezel set with 14 round diamonds, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 silver with painted Roman numerals and 	
		  baton indexes. 
Hands 	 : 	 blued epee hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Piaget bracelet. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
伯爵 18K白金鑽石圈手動上鍊
鏈帶女裝腕錶

HK$30,000-35,000
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527
Vacheron Constantin, Geneve, 18K white gold and 
diamond lady's quartz wristwatch with an 18K 
white gold Vacheron Constantin bracelet and double 
deployant clasp. Accompanied by box. Diam 23mm. 
Thickness 4mm. Approx. overall length 155mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, diamond-set bezel and lugs, 	
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 off-white with applied white gold dots indexes and 		
		  diamond-set indexes. 
Hands 	 : 	 white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Vacheron Constantin bracelet. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
江詩丹頓 18K白金鑽石圈及字石英機芯鏈帶
女裝腕錶
(附盒 )

HK$42,000-45,000

528
Vacheron Constantin, Geneve, 18K white gold and 
diamond wristwatch with an 18K white gold Vacheron 
Constantin bracelet and double deployant clasp. 
Accompanied by box and certificate. Diam 33mm. 
Thickness 6mm. Approx. overall length 170mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, diamond-set bezel, sapphire 	
		  crystal. 
Dial 	 : 	 matte silver with applied diamond-set indexes. 
Hands 	 : 	 white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Vacheron Constantin bracelet. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
江詩丹頓 18K白金鑽石圈及字手動上鍊
鏈帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$85,000-90,000
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Vacheron Constantin, Geneve, ref. 31039J, 
18K white gold and diamond gentleman's 
wristwatch and a leather strap with an 18K 
white gold Vacheron Constantin buckle. 
Diam 32mm. Thickness 5mm.

Case 	 : 	 snap on case back, inclined bezel, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with applied diamond-set indexes. 
Hands 	 : 	 white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
江詩丹頓 18K白金鑽石字手動上鍊
皮帶腕錶

HK$37,000-40,000

530
Patek Philippe, Geneve, ref. 5120G, 18K 
white gold gentleman's wristwatch and a 
Patek Philippe leather strap with an 18K 
white gold Patek Philippe buckle. Diam 
35mm. Thickness 7mm.

Case 	 : 	 transparent screw-down case back, 		
		  "Clous de Paris" decorated bezel, straight 	
		  lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted radial Roman 		
		  numerals.
Hands 	 : 	 black oxidized gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Patek Phillipe leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
百達翡麗 18K白金自動透視背
皮帶腕錶

HK$95,000-100,000

531
Franck Muller, Geneve, "Long Island", No. 
605, ref. 900 S6, 18K white gold wristwatch 
with a leather strap and an 18K white gold 
Franck Muller buckle. Dim 23 x 40mm. 
Thickness 8mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, rectangular 		
		  curved, straight lugs, screwed bars, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 Guilloche silver with painted oversized 		
		  Arabic numerals, inner white minute 		
		  track with black 5 minute indicators. 
Hands 	 : 	 blued steel Spade hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
法蘭克穆勒 "LONG ISLAND" 18K
白金手動上鍊皮帶腕錶

HK$25,000-30,000
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532
Brand-new, Glashutte Original, "Senator 
Chronometer", 18K pink gold gentleman's wristwatch 
with power reserve indication, panorama date, day/
night indicator, stop-second feature with innovative 
minute detent and a Glashutte Original leather strap 
with an 18K pink gold Glashutte Original deployant 
clasp. Accompanied by box, certificate and setting pin. 
Diam 42mm. Thickness 12mm. 

Case 	 : 	 transparent case back with 5 screws, stepped inclined 	
		  bezel, concave lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 ivory color with painted Roman numerals, outer 		
		  minute track, power reserve sector below 12, 		
		  subsidiary seconds dial at 6, apertures for the day and 	
		  night indication and large panorama date. 
Hands 	 : 	 blued steel poire hands. 
Strap 	 : 	 Glashutte Original leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding, power reserve indication, day/night 		
		  indication, stop-seconds.
全新 格拉蘇蒂 "SENATOR CHRONOMETER" 
18K玫瑰金手動上鍊能量儲存日夜顯示日曆
透視背皮帶腕錶
(附針、保證書及盒 )

HK$120,000-140,000

533
IWC, "Portuguese-Chronograph", International Watch 
Co., Schaffhausen, case no. 2912961, 18K pink gold 
wristwatch with round button chronograph, register 
and an IWC leather strap with an 18K pink gold IWC 
buckle. Accompanied by box and certificate. Diam 
41mm. Thickness 13mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back with 4 screws, overhanging 	
		  bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 bicolor, anthracite and black with applied pink 		
		  gold radial Arabic numerals, outer applied pink 		
		  gold minute track and painted 1/5th seconds and 		
		  5-second Arabic markers, subsidiary dials for the 		
		  seconds and 30-minute registers. 
Hands 	 :	 pink gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 IWC leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
萬國 "PORTUGUESE" 18K玫瑰金自動計時
皮帶腕錶 (附保證書及盒 )

HK$65,000-70,000
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Brand-new, Corum, "Romvlvs-Two Time-Zone", 18K 
pink gold gentleman's wristwatch with date, second 
time-zone and a Corum leather strap with an 18K 
pink gold Corum buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam 41mm. Thickness 11mm.

Case 	 : 	 transparent case back with 6 screws, bezel engraved 	
		  with radial Roman numerals, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 black and pink gold, outer minute track, subsidiary 		
		  dials for the second time-zone at 12, for the seconds 		
		  at 6, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 frosted and polished pink gold epee hands. 
Strap 	 : 	 Corum leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, two time-zone.
全新 崑崙 "ROMVLVS-TWO TIME-ZONE" 18K
玫瑰金自動日曆兩地時間透視背皮帶腕錶 
(附保證書及盒 )

HK$70,000-75,000

535
Brand-new, Corum, "Admiral's Cup", 18K pink gold 
wristwatch with date and a Corum leather strap with 
an 18K pink gold Corum buckle. Accompanied by box 
and certificate. Diam 41mm. Thickness 11mm.

Case 	 : 	 transparent screwed-down case back, dodecagonal 		
		  bezel, protected winding-crown, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 grey with Clous de Paris Motifs applied pink gold 		
		  faceted baton indexes and Arabic numeral 60, outer 		
		  minute division with nautical flag hour markers, 		
		  subsidiary dials for the seconds. 
Hands 	 : 	 luminous pink gold skeleton baton hands. 
Strap 	 : 	 Corum leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 崑崙 "上將杯 " 18K玫瑰金自動日曆
透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$48,000-50,000
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536
Brand-new, Corum, "Admiral's Cup", 
limited edition of 150 pieces, stainless steel 
wristwatch with date, month and a Corum 
leather strap with a stainless steel Corum 
double deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam 41mm. Thickness 
11mm.

Case 	 : 	 transparent screwed-down case back, 		
		  dodecagonal bezel, protected winding-		
		  crown, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 silver with applied steel faceted baton 		
		  indexes and Arabic numeral 60, outer 		
		  track for the date, outermost minute 		
		  division with nautical flag hour markers, 	
		  subsidiary dial for the month. 
Hands 	 : 	 luminous steel skeleton baton hands. 
Strap 	 : 	 Corum leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 崑崙 "上將杯 " 鋼自動日曆月份
透視背皮帶腕錶
(限量製造 150枚 )(附保證書及盒 )

HK$24,500-30,000

537
Brand-new, IWC, "Portofino Steel", 
International Watch Co., Schaffhausen, 
stainless steel gentleman's wristwatch with 
date and a stainless steel IWC bracelet with 
deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam 40mm. Thickness 10mm. 

Case 	 : 	 case back with 6 screws, straight lugs, 		
		  inclined bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 silver with applied steel Roman numerals 	
		  and baton indexes, outer minute/seconds 	
		  divisions, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 steel feuille hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel IWC bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 萬國 "PORTOFINO" 鋼自動日曆
鏈帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$28,000-30,000

538
Brand-new, IWC, "Big Pilot Top Gun 
Miramar Ceramic", International Watch Co., 
Schaffhausen, ceramic aviator's wristwatch 
with 7-day power reserve, date and an 
IWC fabric strap with a stainless steel IWC 
buckle. Accompanied by box and certificate. 
Diam 49mm. Thickness 15mm. 

Case 	 : 	 screwed-down case back and titanium 		
		  crown, black ceramic, rounded bezel, 		
		  domed sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 Anthracite with luminous Arabic 		
		  numerals, baton and triangular indexes, 	
		  outer minute/seconds track, concentric 		
		  red Arabic hour markers, aperture for 		
		  the date at 6, 7-days power reserve 		
		  indication at 3. 
Hands 	 : 	 luminous steel lozenge hands. 
Strap 	 : 	 IWC fabric strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, 7-day power reserve 		
		  indication.
全新 萬國 "PILOT" 黑陶瓷鈦金屬自動
七天能量儲存顯示日曆織帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$72,000-75,000
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Brand-new, Corum, "Admiral's Cup", 18K 
pink gold and stainless steel wristwatch 
with date and an 18K pink gold and 
stainless steel Corum bracelet with double 
deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam 41mm. Thickness 10mm. 
Approx. overall length 190mm. 

Case 	 : 	 transparent screwed-down case back, 		
		  pink gold dodecagonal bezel, protected 		
		  winding-crown, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 dark grey with stripes with applied pink 	
		  gold faceted baton indexes and Arabic 		
		  numeral 60, outer minute division with 		
		  nautical flag hour markers, subsidiary 		
		  seconds dial at 6, aperture for the date at 	
		  3. 
Hands 	 : 	 luminous pink gold skeleton baton hands. 
Strap 	 : 	 18K pink gold and stainless steel Corum 	
		  bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 崑崙 "上將杯 " 18K玫瑰金鋼
自動日曆透視背鏈帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$32,000-35,000

540
Brand-new, Corum, "Admiral's Cup", 18K 
pink gold and stainless steel wristwatch 
with square button chronograph, registers, 
date and a stainless steel Corum bracelet 
with double deployant clasp. Accompanied 
by box and certificate. Diam 44mm. 
Thickness 15mm. Approx. overall length 
205mm. 

Case 	 : 	 screwed-down case back, pink gold 		
		  dodecagonal bezel, protected screwed-		
		  down winding-crown, dome sapphire 		
		  crystal. 
Dial 	 : 	 black with applied luminous steel baton 	
		  indexes and Arabic numeral 60, outer 		
		  minute division with nautical flag hour 		
		  markers, subsidiary dials for the seconds, 	
		  the 12-hour and 30-minute registers, 		
		  aperture for the date between 4 and 5. 
Hands 	 : 	 luminous steel skeleton baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Corum barcelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
全新 崑崙 "上將杯 " 18K玫瑰金鋼自動
日曆計時透視背鏈帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$46,000-50,000

541
Brand-new, Girard-Perregaux, "BMW-
Oracle Racing Fly-Back Chrono", limited 
edition of 150 pieces, titanium wristwatch 
with square button fly-back chronograph, 
12-hour and central 60-minute registers, 
24 hour indication and a Girard-Perregaux 
rubber strap with a stainless steel Girard-
Perregaux double deployant. Accompanied 
by box and certificate. Diam 46mm. 
Thickness 15mm. 

Case 	 : 	 case back with 6 screws, engraved with 		
		  the number 98 BMW Oracle racing and 		
		  the image of a sail boat, octagonal rubber 	
		  bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 bicolor black and white with applied 		
		  luminous steel Arabic numerals and 		
		  baton indexes, subsidiary dials for the 		
		  seconds, the 12-hour register and 24-		
		  hour indication, outer minute division 		
		  with 5-minute Arabic markers, 5 		
		  minute sections in blue and red regatta 		
		  starting. 
Hands 	 : 	 luminous white arrow and lozenge hands. 
Strap 	 : 	 Girard-Perregaux rubber strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers, 24-	
		  hour indication.
全新 芝柏 "BMW ORACLE RACING" 
黑鈦金屬塑膠自動計時膠帶腕錶
(限量製造 150枚 )(附保證書及盒 )

HK$36,000-40,000
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542
Brand-new, Jaquet Droz, "Numerus Clausus-Biretrograde Perpetual 
Calendar", limited edition of 88 pieces, 18K pink gold wristwatch 
with bi-retrograde perpetual calendar, leap year indication and a 
Jaquet Droz leather strap with an 18K pink gold Jaquet Droz buckle. 
Accompanied by box and certificate. Diam 43mm. Thickness 13mm. 

Case 	 : 	 transparent case back, corrector on the band, concave lugs, sapphire 	
		  crystals. 
Dial 	 : 	 two-tone white enamel, outer dot minute divisions, subsidiary dials 	
		  for the seconds and the months, bi-retrograde sectors for the date and 	
		  the day, aperture for the leap year indication. 
Hands 	 : 	 blued steel alpha hands. 
Strap 	 : 	 Jaquet Droz leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, bi-retrograde perpetual calendar, leap year indication.
全新 雅克德羅 "NUMERUS CLAUSUS" 18K玫瑰金自動
雙飛返回針萬年曆透視背皮帶腕錶
(限量製造 88枚 )(附保證書及盒 )

HK$166,000-180,000

543
Breguet, "Type XXI Fly-back Chronograph", 18K pink gold 
gentleman's wristwatch with date, round button fly-back 
chronograph, registers and a Breguet leather strap with an 18K pink 
gold Breguet deployant clasp. Accompanied by certificate. Diam 
43mm. Thickness 15mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back, graduated bidirectional revolving bezel 	
		  with arrow and Arabic numerals, concave lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 bicolor black with luminous Arabic numerals and indexes, subsidiary 	
		  dials for the seconds, the 12-hour register and the 24-hour display, 	
		  aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 luminous pink gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Breguet leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
寶璣 18K玫瑰金自動日曆計時皮帶腕錶
(附保證書 )

HK$90,000-95,000
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Brand-new, Bvlgari, "Sotirio", 18K pink gold 
gentleman's wristwatch with retrograde 
date and a Bvlgari leather strap and an 18K 
pink gold Bvlgari buckle. Accompanied by 
box and certificate. Diam 42mm. Thickness 
11mm.

Case 	 : 	 transparent case back with 8 screws, 		
		  stylized lugs, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 silver with applied pink gold baton 		
		  indexes and Roman numeral XII, 		
		  retrograde date indicator at 6. 
Hands 	 : 	 pink gold skeleton hands. 
Strap 	 : 	 Bvlgari leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 寶格麗 "SOTIRIO" 18K玫瑰金
自動日曆透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$46,000-50,000

545
Brand-new, Zenith, "Elite", 18K pink gold 
gentleman's wristwatch with date and a 
Zenith leather strap with an 18K pink gold 
Zenith buckle. Accompanied by box and 
certificate. Diam 40mm. Thickness 8mm.

Case 	 : 	 transparent case back with 4 screws, 		
		  inclined bezel, curved lugs, sapphire 		
		  crystals. 
Dial 	 : 	 silver with applied pink gold dart 		
		  indexes, outer 	minute/seconds divisions, 	
		  aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 pink gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Zenith leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
全新 真利時 "ELITE" 18K玫瑰金
自動日曆透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$43,000-45,000

546
Longines, 18K pink gold and diamond 
gentleman's wristwatch with date and a 
leather strap with a stainless steel Longines 
double deployant clasp. Accompanied by 
box and certificate. Diam 38mm. Thickness 
9mm. 

Case 	 : 	 transparent case back, rounded bezel, 		
		  sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 silver with texture with applied 		
		  diamond-set indexes, outer minute/		
		  seconds track, aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 pink gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
浪琴 18K玫瑰金鑽石字自動日曆
透視背皮帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$24,000-28,000
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547
Cartier, "Ronde", ref. 2452C, case no. 
0095AF, platinum wristwatch with a Cartier 
leather strap and an 18K white gold Cartier 
deployant clasp. Diam 33mm. Thickness 
6mm.

Case 	 : 	 transparent case back with 8 screws, 		
		  extra thin, sapphire cabochon set 		
		  winding-crown, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 off-white with painted inner 24 hour 		
		  Arabic numerals and outer radial Roman 	
		  numerals, outermost minute track, secret 	
		  Cartier signature at VII. 
Hands 	 : 	 blued steel Epee hands. 
Strap 	 : 	 Cartier leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
卡地亞 "RONDE" 鉑金超薄機芯
手動上鍊透視背皮帶腕錶

HK$47,000-50,000

548
Blancpain, 18K white gold gentleman's 
wristwatch with a Blancpain leather strap 
and an 18K white gold Blancpain buckle. 
Accompanied by box and certificate. Diam 
38mm. Thickness 9mm. 

Case 	 : 	 screwed-down case back, stepped bezel, 	
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 silver with applied white gold radial 		
		  Roman numerals. 
Hands 	 : 	 white gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Blancpain leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
寶柏 18K白金自動皮帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$38,000-40,000

549
Franck Muller, "Sunset", ref. 5850 SC, fine, 
18K white gold wristwatch with a leather 
strap and 18K white gold Franck Muller 
buckle. Dim 32 x 45mm. Thickness 11mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, tonneau-shaped 	
		  and curved, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 Guilloche black with applied large radial 	
		  Arabic numerals. 
Hands 	 : 	 luminous steel feuille hands.
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
法蘭克穆勒 "SUNSET" 18K白金自動
皮帶腕錶

HK$42,000-45,000
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550
Rolex, "Datejust", "Oyster Perpetual, 
Datejust, Superlative Chronometer, 
Officially Certified", ref. 69136G, case no. 
L674563, platinum and diamond lady's 
wristwatch with date and a platinum 
Rolex President bracelet with concealed 
deployant clasp. Diam 26mm. Thickness 
10mm. Approx. overall length 170mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, 		
		  bezel set with 40 round diamonds, 		
		  sapphire crystal with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 matte silver with applied 10 round 		
		  diamonds indexes, outer minute/seconds 	
		  divisions, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 platinum Rolex President bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "DATEJUST" 鉑金鑽石圈
及字自動日曆鏈帶女裝腕錶

HK$90,000-95,000

551
Rolex, "Day-Date", Oyster Perpetual, Day-
Date, Superlative Chronometer, Officially 
Certified, ref. 118209A, case no. P215914, 
18K white gold and diamond gentleman's 
wristwatch with day, date and 18K 
white gold Rolex President bracelet with 
concealed deployant clasp. Diam 36mm. 
Thickness 12mm. Approx. overall length 
170mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, 		
		  rounded bezel, sapphire crystal with 		
		  cyclops lens. 
Dial 	 : 	 satine silver set with 8 round and 2 		
		  baguette diamond indexes, outer 		
		  minute/seconds track, aperture for the 		
		  day of the week at 12 and for the date at 3. 
Hands 	 : 	 white gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K white gold Rolex President bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "DAY-DATE" 18K白金
鑽石字自動日曆鏈帶腕錶

HK$105,000-120,000

552
Anonymous, platinum and diamond  keyless 
pendant watch with a diamond-set brooch. 
Diam 26mm. Thickness 6mm.
鉑金鑽石女裝懷錶

HK$20,000-22,000
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553
Rolex, "Oyster Perpetual, Datejust, 
Superlative Chronometer, Officially 
Certified", ref. 6827-8, 18K yellow gold 
wristwatch with date and a Rolex leather 
strap with a gold-plated Rolex buckle. Diam 
30mm. Thickness 11mm.

Case 	 : 	 screw-down case back and crown, fluted 	
		  yellow gold bezel, crystal with cyclops 		
		  lens. 
Dial 	 : 	 Jubilee with applied luminous yellow 		
		  gold baton indexes, outer minute/		
		  seconds track, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Rolex leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "DATEJUST" 18K金自動
日曆皮帶腕錶

HK$30,000-35,000

554
Rolex, "Bubble back", ref. 3725, stainless 
steel and yellow gold wristwatch with a 
leather strap and an 18K yellow gold buckle. 
Diam 32mm. Thickness 13mm. 

Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, 		
		  graduated engine-turned bezel, crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted baton indexes, outer 	
		  minute/seconds track. 
Hands 	 : 	 yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 "BUBBLE BACK" 10K金鋼底
自動皮帶腕錶

HK$16,000-20,000

555
Omega, "Constellation", 18K yellow gold 
wristwatch with date and a leather strap 
and a stainless steel Omega buckle. Diam 
35mm. Thickness 11mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back with embossed 	
		  Constellation logo, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 champagne with applied baton indexes, 	
		  outer minute/seconds divisions, aperture 	
		  for the date at 3. 
Hands 	 : 	 black baton hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
歐米茄 "天文台 " 18K金自動日曆
皮帶腕錶

HK$22,000-25,000
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556
Rolex, Yacht-Master, "Oyster Perpetual Date, Yacht-
Master, Superlative Chronometer, Officially Certified", 
ref. 16628B, case no. F369513, 18K yellow gold 
chronometer wristwatch with date and 18K yellow 
gold Rolex Fliplock Oyster bracelet with deployant 
clasp. Accompanied by box. Diam 40mm. Thickness 
12mm. Approx. overall length 190mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, triplock 		
		  winding-crown protected by the crown guard, 		
		  graduated bi-directional revolving gold bezel with 		
		  60-minute scale engraved in relief, sapphire crystal 		
		  with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 mother of pearl with applied 8 round, two baguette 		
		  and a triangular rubies indexes, outer minute/ 		
		  seconds divisions, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold skeleton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Rolex Fliplock Oyster bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "YACHT-MASTER" 18K金貝殼面
紅寶石字自動日曆鏈帶腕錶
(附盒 )

HK$130,000-150,000

557
Vulcain, "GMT- Limited Edition", no. 7/25, very fine 
and rare, world time, 18K white gold wristwatch 
with alarm, polychrome cloisonne dial and a Vulcain 
leather strap with an 18K white gold Vulcain buckle. 
Accompanied by box and certificate. Diam 42mm. 
Thickness 14mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back, inclined bezel, concave lugs, 	
		  screwed-down crown at 4 for rotating the world time 	
		  ring, at 3 for the hand-setting and winding, at 2 for 		
		  the alarm on and off, back drilled for sound, sapphire 	
		  crystal. 
Dial 	 : 	 polychrome cloisonne enamel on gold decorated with 	
		  the world and an Aeropostale airplane, outer silver 		
		  hour disc painted with Arabic numerals. 
Hands 	 : 	 luminous white gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 Vulcain leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding, second time-zone, alarm.

VULCAIN 18K白金琺瑯彩面手動上鍊響鬧
皮帶腕錶
(限量製造 7/25枚橫渡大西洋版 )
(附保證書及盒 )

HK$90,000-95,000
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558
Patek Philippe, Geneve, ref. 3285/23, 18K 
yellow gold and diamond lady's wristwatch 
with an 18K yellow gold Patek Philippe 
bracelet and clasp. Dim 16 x 16mm. 
Thickness 7mm. Approx. overall length 
150mm.

Case 	 : 	 snap-on case back, diamond-set bezel, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 cream with applied yellow gold baton 		
		  indexes. 
Hands 	 : 	 yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 18K yellow gold Patek Philippe bracelet. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
百達翡麗 18K鑽石圈手動上鍊鏈帶
女裝腕錶

HK$35,000-40,000

559
Patek Philippe, Geneve, "Calatrava", ref. 
3796R, 18K pink gold wristwatch with a 
Patek Philippe leather strap and an 18K pink 
gold Patek Philippe buckle. Accompanied by 
certificate. Diam 31mm. Thickness 7mm.

Case 	 : 	 snap-on case back, flat bezel, straight 		
		  lugs, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 cream with applied yellow gold faceted 		
		  baton indexes, subsidiary seconds dial. 
Hands 	 : 	 pink gold dauphine hands. 
Strap 	 : 	 leather strap. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
百達翡麗 "CALATRAVA" 18K玫瑰金
手動上鍊皮帶腕錶 (附保證書 )

HK$43,000-45,000

560
Patek Philippe, Geneve, ref. 3802, 18K pink 
gold gentleman's wristwatch with date 
and a Patek Philippe leather strap with an 
18K pink gold Patek Philippe buckle. Diam 
33mm. Thickness 8mm.

Case 	 : 	 snap on case back, "Clous de Paris" 		
		  decorated bezel, straight lugs, sapphire 		
		  crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted radial Roman 		
		  numerals, outer minute/seconds track, 		
		  aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 black oxidized gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Patek Phillipe leather strap. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
百達翡麗 18K玫瑰金自動日曆
皮帶腕錶

HK$78,000-80,000
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561
Rolex, Datejust, "Oyster Perpetual, Datejust, 
Superlative Chronometer, Officially 
Certified", stainless steel and yellow gold 
and diamond lady's wristwatch with date 
and a stainless steel and yellow gold Rolex 
Jubilee bracelet with a stainless steel Rolex 
deployant clasp. Diam 26mm. Thickness 
10mm. Approx. overall length 170mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, 		
		  yellow gold fluted bezel, sapphire crystal 	
		  with cyclops lens. 
Dial 	 : 	 Jubilee with applied diamond-set 		
		  indexes, outer minute/seconds divisions, 	
		  aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel and yellow gold Rolex 		
		  Jubilee bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "DATEJUST" 金鋼鑽石字
自動日曆鏈帶女裝腕錶

HK$20,000-25,000

562
Rolex, "Datejust", Oyster Perpetual, 
Datejust, Superlative Chronometer, 
Officially Certified, ref. 69173, case no. 
9314733, stainless steel and yellow gold 
and diamond lady's wristwatch with date 
and a stainless steel and yellow gold Rolex 
Jubilee bracelet with a stainless steel Rolex 
deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam 26mm. Thickness 10mm. 
Approx. overall length 160mm.

Case 	 : 	 screwed-down case back and crown, 		
		  fluted yellow gold bezel, sapphire crystal 	
		  with cyclops lens.
Dial 	 : 	 champagne with applied diamond-set 		
		  indexes, outer minute/seconds divisions, 	
		  aperture for the date at 3.
Hands 	 : 	 luminous yellow gold baton hands.
Strap 	 : 	 stainless steel and yellow gold Rolex 		
		  Jubilee bracelet.
Mvt. 	 : 	 self-winding.
勞力士 蠔式 "DATEJUST" 金鋼鑽石字
自動日曆鏈帶女裝腕錶
(附保證書及盒 )

HK$22,000-25,000

563
Cartier, "Pasha", ref. 2790, case no. 
532558MX, stainless steel wristwatch with 
date and a stainless steel Cariter bracelet 
with double deployant clasp. Diam 40mm. 
Thickness 12mm. Approx. overall length 
180mm.

Case 	 : 	 case back with 8 screws, unidirectional 		
		  revolving graduated bezel with Arabic 		
		  numerals, Vendome type lugs, sapphire-		
		  set winding-crown with protection cap, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 black with painted white Arabic 		
		  numerals and baton indexes, inner 		
		  minute/seconds track, aperture for the 		
		  date between 4 and 5. 
Hands 	 : 	 luminous black Lozenge hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Cartier bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding.
卡地亞 "PASHA" 鋼自動日曆鏈帶腕錶

HK$20,000-25,000
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564
Corum, 18K yellow gold lady's wristwatch with a Corum leather 
strap and a gold-plated Corum buckle. Diam 27mm. Thickness 6mm.

Case 	 : 	 case back engraved with "goat" logo at 	 the center, graduated bezel, 
		  reeded band, sapphire-set winding-crown, sapphire 	crystal. 
Dial 	 : 	 champagne with applied 12 signs of  Zodiacal Constellations indexes. 
Hands 	 : 	 black gold baton hands. 
Strap 	 : 	 Corum leather strap.
Mvt. 	 : 	 hand-winding.
崑崙 18K金十二星座山羊底手動上鍊皮帶女裝腕錶

HK$18,000-20,000

565
Piaget and Gerald Genta, lot of three 
gentleman's wristwatches. 
1) Piaget, hand-winding, 18K yellow gold 
gentleman's wristwatch with a Piaget leather 
strap and an 18K yellow gold Piaget buckle. 
Diam 30mm. Thickness 4mm. 
2) Gerald Genta, stainless steel gentleman's 
quartz wristwatch with date and mother-of-
pearl dial, with a Gerald Genta leather strap 
and stainless steel Gerald Genta buckle. Diam 
35mm. Thickness 7mm. 
3) Gerald Genta, yellow gold and stainless steel 
gentleman's quartz wristwatch with date and a 
Gerald Genta leather strap with a stainless steel 
Gerald Genta buckle. Diam 35mm. Thickness 
7mm.
伯爵 金手動上鍊皮帶腕錶
尊達 鋼貝殼面石英機芯日曆皮帶腕錶
尊達 金鋼石英機芯日曆皮帶腕錶

HK$5,000-10,000
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566
Comor, "La Chaux-de-Fonds", Twenty Dollar Gold Coin watch, 18K 
yellow gold U.S. $20 coin dated 1904 with concealed watch. Diam 
34mm. Thickness 4mm. 

Case 	 : 	 coin opening with a concealed push-piece in the band, hinged inner 	
		  case. 
Dial 	 : 	 satine champagne with painted Roman numerals. 
Hands 	 : 	 black baton hands. 
Mvt. 	 : 	 hand-winding.

COMOR 18K金 1904年美國貳拾元金幣手動上鍊錶

HK$21,000-25,000

567
Lot of three gold coins, total weighing approximately 24.08 gram.
1982年世界杯金幣兩枚 (附盒 )
1991年羊年紀念章一枚
共重約 24克

HK$5,500-6,000
 

OTHER SIDE
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568
Chopard, 18K white gold wristwatch with date and a Chopard 
leather strap with an 18K white gold Chopard buckle. Diam 35mm. 
Thickness 6mm.

Case 	 : 	 snap-on case back, stepped bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted radial Roman numerals, subsidiary seconds dial, 	
		  outer minute track, aperture for the date at 6. 
Hands 	 : 	 white gold feuille hands. 
Strap 	 : 	 Chopard leather strap. 
Mvt. 	 : 	  self-winding.
蕭邦 18K白金自動日曆皮帶腕錶

HK$25,000-30,000

569
Hermes, case no. 2362283, stainless steel lady's quartz wristwatch 
with date and a Hermes leather strap and clasp. Accompanied by 
box. Diam 28mm. Thickness 7mm.

Case 	 : 	 case back with 4 screws, inclined bezel, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white and grey with painted baton and circular indexes. 
Hands 	 : 	 luminous baton hands. 
Strap 	 : 	 Hermes leather strap. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
愛馬仕 鋼石英機芯日曆皮帶女裝腕錶
(附盒 )

HK$2,000-3,000
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570
Brand-new, Glashutte Original, "Sport Evolution Senatior 
Chronograph", stainless steel gentleman's wristwatch with square 
button chronograph, registers and a stainless steel Glashutte 
Original bracelet with deployant clasp. Accompanied by box and 
certificate. Diam 42mm. Thickness 15mm. Approx. overall length 
200mm. 

Case 	 : 	 transparent case back with 5 screws, concave lugs, black bezel with 	
		  tachometer scale, sapphire crystals. 
Dial 	 : 	 black with applied steel square indexes, subsidiary dials with silver 	
		  rings for the seconds, 30-minute and 6-hour registers, outer 5-second 	
		  Arabic markers, outermost minute division. 
Hands 	 : 	 luminous steel baton hands.
Strap 	 : 	 stainless steel Glashutte Original bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
全新 格拉蘇蒂 鋼自動計時透視背鏈帶腕錶
(附保證書及盒 )

HK$35,000-40,000

571
Omega, "Speedmaster, Olympic Games", stainless steel gentleman's 
wristwatch with round button chronograph, registers, date and a 
stainless steel Omega bracelet with deployant clasp. Accompanied 
by box and certificate. Diam 39mm. Thickness 14mm. Approx. 
overall length 190mm.

Case 	 : 	 case back engraved with "Speedmaster" logo at the center, the 		
		  "Olympic Crest" at the top, steel bezel graduated up to 500 UPH, 		
		  sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 off-white with painted Arabic numerals, outer minute track, 		
		  subsidiary dials for the seconds, the 12-hour and the 30-minute 		
		  registers, aperture for the date at 3. 
Hands 	 : 	 luminous blued steel epee hands. 
Strap 	 : 	 stainless steel Omega bracelet. 
Mvt. 	 : 	 self-winding, chronograph, registers.
歐米茄 "SPEEDMASTER" 鋼自動日曆計時鏈帶腕錶
(奧運紀念版 )(附保證書及盒 )

HK$15,000-20,000
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572
Jaeger-LeCoultre, gilt brass and glass 
Atmos clock wound by barometric pressure 
changes. Height 230mm. Width 190mm. 
Depth 140mm.

Case 	 : 	 gilt brass, glazed on 4 sides and on the top, 	
		  stepped plinth base with canted corners, 	
		  leveling screws and spirit level in the base. 
Dial 	 : 	 white with applied gilt brass Arabic 		
		  numerals and dart indexes. 
Hands 	 : 	 gilt brass dauphine hands.
積家 "ATMOS" 氣壓鐘

HK$20,000-25,000

 

573
Germany, circa 1925, silver singing bird box. 
Dim 99 x 65 x 35(h)mm.

Case 	 : 	 two-body, rectangular with rounded 		
		  corners, bird box with engraved flowers 	
		  and birds.
德國 1925年 純銀刻花外殼手動上鍊
歌唱鳥盒

HK$38,000-45,000
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574
Jaeger-LeCoultre, 8-days going table clock 
with gilt brass case. Dim 180 x 160mm.
積家 八天手動上鍊透視枱鐘

HK$9,000-13,000

575
Jaeger-LeCoultre, 8-days going table clock 
with a plastic case. Dim 130 x 120mm.
積家 八天手動上鍊透視水晶膠枱鐘

HK$6,000-10,000
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576
Chopard, Geneve, "1000 Miglia", stainless steel table clock with 
two-time-zones and quartz movement. Accompanied by box and 
certificate. Diam 123mm.

Case 	 : 	 circular, winding-crown at the back, inclined bezel with a rubber tyre-	
		  tread stand, winding-crown at 6 for the second time-zone, sapphire 	
		  crystal. 
Dial 	 : 	 black with applied steel Arabic numeral 12 and luminous baton 		
		  indexes, subsidiary dial for the second time-zone. outer minute track. 
Hands 	 : 	 luminous baton hands. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
蕭邦 "1000 MIGLIA" 鋼石英機芯兩地時間枱鐘
(附保證書及盒 )

HK$5,000-10,000

 
577
Franck Muller, Geneve, stainless steel quartz table clock with two-
time-zone and alarm. Accompanied by fitted box and certificate. 
Dim 85 x 120mm.

Case 	 : 	 tonneau-shaped, flat, clock and alarm winding-crowns at the back, the 	
		  second time-zone at the 6, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted large Arabic numerial, inner minute track, second 	
		  time-zone at the 6. 
Hands 	 : 	 luminous steel feuille hands. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
法蘭克穆勒 鋼石英機芯兩地時間鬧鐘 (附保證書及盒 )

HK$2,500-3,500

 

578
Chopard, Geneve, "Tischuhr Coccinelle", limited edition of 8359 
pieces, gold-plated quartz travel clock with alarm by de Grisogono. 
Accompanied by certificate and box. Size : 60 x 58mm.
蕭邦 "TISCHUHR COCCINELLES" 鍍金鬧鐘
(限量製造 51/8359)(附保證書及盒 )

HK$4,000-6,000

576 577
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579
Ilustra, 18K yellow gold keyless minute 
repeater pocket watch with subsidiary 
seconds dial.
ILUSTRA 18K金三問打簧懷錶

HK$20,000-25,000

580
Ulysse Nardin, Locle & Geneve, case no. 
312343, mvt. no. 110243, 14K yellow 
gold keyless pocket watch with 24 hour 
indication, subsidiary seconds dial. Diam 
53mm. Thickness 10mm.
雅典 14K金懷錶

HK$12,000-15,000

581
H. M. & Co., 14K yellow gold keyless pocket 
watch with subsidiary seconds dial. Diam 
52mm. Thickness 11mm.
H. M. & Co. 14K金懷錶

HK$12,000-15,000
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582
Anonymous, 14K pink gold and diamond 
keyless pocket watch with an 18K pink gold 
necklace case back set with 9 small round 
diamonds. Diam 29mm. Thickness 10mm.
14K玫瑰金鑽石懷錶連 18K玫瑰金頸
鍊

HK$10,000-15,000

583
Gigandet, 18K yellow gold keyless pocket 
watch, Diam 40mm. Thickness 8mm.
GIGANDET 18K金懷錶

HK$6,000-8,000

584
Anonymous, 14K pink gold and diamond 
keyless pocket watch with an 18K pink gold 
necklace, case back set with 3 small round 
diamonds. Diam 28mm. Thickness 10mm.
14K玫瑰金鑽石懷錶連 18K玫瑰金頸
鍊

HK$10,000-15,000
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585
Anonymous, 14K pink gold keyless pocket 
watch with an 18K pink gold necklace, case 
back engraved with enamel floral. Diam 
30mm. Thickness 9mm.
14K玫瑰金彩瓷外殼懷錶連 18K玫瑰
金頸鍊

HK$10,000-15,000

586
Anonymous, 14K pink gold keyless pocket 
watch with an 18K pink gold necklace, case 
back engraved with enamel flowers and bird. 
Diam 34mm. Thickness 10mm.
14K玫瑰金彩瓷外殼懷錶連 18K玫瑰
金頸鍊

HK$9,000-12,000

587
Anonymous, 14K pink gold keyless pocket 
watch with subsidiary seconds dial and 
an 18K pink gold necklace. Diam 31mm. 
Thickness 9mm.
14K玫瑰金懷錶連 18K玫瑰金頸鍊

HK$8,000-10,000
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588
Cartier, pink gold-plated quartz travel alarm clock. Accompanied 
by certificate, booklets and fitted box. Dim 34 x 47mm. Thickness 
12mm.

Case 	 : 	 oval shaped, hinged stand, sapphire crystal. 
Dial 	 : 	 white with painted radial Roman numerals, outer minute track, secret 	
		  Cartier signature on the X. 
Hands 	 : 	 luminous blue steel epee hands. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
卡地亞 石英機芯鬧鐘 (附保證書及盒 )

HK$2,500-3,500

589
Cartier, palladium-finished stainless steel and lacquer quartz alarm 
clock. Dim 68 x 80 x 22mm.

Case 	 : 	 hump-back, the front overlaid with brown guilloche enamel and set 	
		  with a pyramidal stud at both corner, flat bezel, the back secured by 3 	
		  screws, crowns for setting at the back. 
Dial 	 : 	 matte off-white with painted radial Roman numerals, outer minute 	
		  track, secret Cartier signature at VII. 
Hands 	 : 	 luminous blued steel epee hands and steel alarm hands. 
Mvt. 	 : 	 quartz movement.
卡地亞 琺瑯彩石英機芯鬧鐘

HK$2,500-3,500

590
Tiffany & Co., "Atlas" table clock with alarm, quartz movement. Dim 
68 x 68mm.
狄芬尼 "ATLAS" 石英機芯鬧鐘

HK$2,000-3,000

591
Burcherer, a golf-set table clock, quartz movement. Dim 23 x 80mm.
寶齊萊 石英機芯高球拍連袋座鐘

HK$2,000-3,000



Im
portant W

atches 

W37Paidegao

592
A group of eight pieces of sterling silver serving plates, total weighing approximately 3 kg.
純銀碟八件，共重約：3KG

HK$4,000-6,000

593
A set of four pieces of sterling silver wares, total weighing approximately 2.409 kg. including 
A water pitcher, h: 25 cm & 548 gram,
A tea pot, h: 27.5 cm & 984 gram, 
A sauce bowl, 17 x 12 x 7 cm & 374 gram and a sauce bowl on stand, 33 x 12 x 10.5 cm & 503 gram.
純銀茶壺，水瓶及調味汁盤兩件，共重約︰ 2.409 KG

HK$5,500-7,500

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate
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594
A group of nine pieces of sterling silver wares, total weighing approximately 1.726 kg. including 
Four pieces of cigarette boxes, 24 x 10 x 4 cm & 690 gram, 12 x 9.5 x 2.5 cm & 278 gram, 1.5 x 9 x 4.5 cm &190 gram and
10 x 8 x 1 cm &130 gram, a snuff box, 8.5 x 5 x 1 cm & 77 gram,
Two pieces of s.p.h de so and wai kee mark cups, 7 x 7.5 cm &130 gram and 6.5 x 5.5 cm &103 gram,
A set of d & f mark pepper and salt container, h: 5 cm & 64 gm each.
純銀用品九件包括：香煙盒四件、粉盒、鹽瓶、胡椒瓶及杯二件，共重約 1.726 KG

HK$1,500-2,500

595
A pair of silver (835) five-light candelabrum, h: 44.5 cm & 1.3 kg each and a silver (800) tea pot on stand with a burner, 
H: 35.5 CM & 2.2 GM. 
銀燭台一對及銀暖水壺，共重約：3.5 KG

HK$7,000-9,000

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate



596
A set of four pieces of sterling silver utensils, total weighing approximately 3.159 kg. including 
A coffee pot, h: 27 cm & 1023 gram, 
A tea pot, h: 28 cm & 1061 gram, 
A cream jug, h:15 cm & 422 gram and a sugar basin with cover, h: 20 cm & 633 gram.
純銀茶具一套共四件，共重約︰ 3.159 KG

HK$6,000-8,000

597
A set of four pieces of sterling silver utensils, total weighing approximately 2.756 kg. including 
A coffee pot, h: 21.5 cm & 916 gram, 
A tea pot, h: 25 cm & 963 gram, 
A milk jug, h: 14 cm & 445 gram and a sugar basin with cover, h: 15 cm & 432 gram.
純銀茶具一套共四件，共重約：2.756 KG

HK$5,500-7,500

W39Paidegao

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate
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598
A set of ten pieces of sterling silver goblets by camusso "peru", h: 15.5 cm & 121 gram each.
秘魯 CAMUSSO 純銀酒杯十隻，共重約：1.21 KG

HK$1,000-2,000

599
One lot of thirteen pieces of sterling silver and silver plated wares. including 
Two pieces of sterling silver cigrarette boxes, 20 x 10 cm & 20.5 x 10 cm & 477.65 & 584.78 gram
A silver (800) basket, 16 cm & 139 gram, 
Eight pieces of bowls, 12 x 6 cm,
A set of perfume holder and a cocktail shaker.
銀器一批用品十三件包括銀香煙盒兩個、盤、碗八件、香薰座一套及鍍銀雞尾酒渾器

HK$500-1,000

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate
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600
A group of 118 pieces of silver and silver plated table wares. including
One box of six persons silver (835) knives, 16 cm & 155 gram, 
One box of six persons silver (835) spoons and cake forks, 11 to 14 cm & 190 gram,
One box of six persons silver soda spoons, 22 cm & 60 gram, 
One box of eight persons silver plated knives and forks, 20 to 21.5 cm,
A silver reticulated basket, 18.5 x 12.5 x 4 cm & 189 gram,
One box of twelve persons chopstick stands, 9 cm,
One box of six persons tea spoons, 10 cm.
One set of six persons table serving utensils, including twelve pieces of knives, 
Eighteen pieces of spoons, forks and a butter knife. 
Four pieces of cake servers, 11 to 23 cm, 
Two pieces of tongs, 11.5 & 20 cm. 
A retculated dish, 10 cm, a butter knife, 15 cm,
A dessert spoon, 18 cm, a metal tea spoon, 9 cm.
A set of six persons table services including two type separate knives, forks and spoons plus and a butter knife, 
13 to 21 cm,
A group of eight pieces of silver table utensils including two cake knives, two tongs, three spoons, a butter knife and a metal spoon.
銀及鍍銀餐桌用品共 118件

HK$800-1,000

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate
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601
A group of eight pieces of silver and silver plated table wares. including 
A silver water jug, h:36 cm & 707 gram, 
A pair of "w" three-light candelabrum, h: 27 cm,
A f.b. rogers silver co. two tier cake stand, 11.5 x 4 cm, 
Two pieces of wine bottle holders, 11 x 4 cm & 10 x 13.5 cm,
An oval-shaped dish, 32 x 18 cm and a rectangular dish, 20 x 12 cm.
鍍銀餐桌用具八件，包括水瓶、一對洋燭台、兩層蛋糕架、放酒托兩件及托盤兩件

HK$1,200-2,200

602

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate
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603
A group of fourteen pieces of silver and silver plated table wares, including 
A silver water pitcher, h: 30.5 cm & 650 gm, 
A silver (900) oval tray 38 x 29 cm & 570 gm,
A pair of candle sticks, h: 20 cm. a candle stick, h: 23 cm,
A f.b. rogers silver co., water jug, h: 23.5 cm,  
A shell-shaped butter dish with cover, 12 x 4 cm,
A sauce boat, 20.5 x 14 cm,
A "alpacca" tureen with cover, 26 x 12.5 cm,
Three pieces of trays, 40 x 29.5 cm, 36 x 36 cm & 64 x 42 cm and a candle cover, h: 35 cm.
銀及鍍銀用品共十四件包括：純銀水瓶、銀盤、鍍銀燭台一對及一件、水瓶、貝殼型牛油盤、
調味汁盤兜、蓋碗、托盤三件及洋燭蓋掩

HK$2,000-3,000

603

602
A group of twelve pieces of silver plated model. including 
A dog (gucci mark) 28 x 17 cm, 
A fox 30 x 15 cm, a horse 23 x 19.5 cm, 
Two pieces of birds 10 x 8 cm & 15 x 8.5 cm and seven pieces of dogs 4.5 to 10 cm, 
Some made in itlay and england.
鍍銀動物擺件共十二件，包括狐狸、馬、鳥二件、犬七件及 GUCCI犬。(英國和意大利製造 )

HK$1,000-2,000

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate
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604
A silver plated table lamp h: 54.5 cm and two silver plated and ceramic teapots,  h: 23.5 cm & h: 24 cm.
鍍銀洋燭座、鍍銀茶壺及瓷鍍銀茶壺

HK$300-500

605

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate
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605
A group of thirty-eight pieces of sterling silver and silver jewellery and costume jewelleries. including 
A sterling silver jewellery box, 
A glass face powder container with sterling silver lid, 
One piece of sterling silver bangle, 
Three pieces of silver bracelets, 
Sixteen pieces of silver bangles, one piece of silver necklace,
A blue stones necklace & a pair of green stones earrings by christian dior, 
Nine pieces of costume jewellery,
A brush, a mirror and a ladies cocktail handbag.
銀首飾及人造首飾共三十八件

HK$1,000-2,000

606
A group of thirty-four pieces of silver plated utensils. including 
A champagne coller, 26 x 25 cm, 
A wine basket, 24 x 9 x 8 cm,
Six pieces of goblets, 19 cm each, 
Two pieces of cups, 18 & 10 cm each,
Three pieces of mugs, 11 x 9.5 cm, 
Four pieces of mugs in variety, h: 7.5 to 10 cm,
A bowl, h: 5 cm, a circular ashtray, d: 11 cm, 
Seven pieces of ashtray, 4.5 to 5.5 cm and 
Three pieces of mustard pots with five pieces of spoons, 6 to 9 cm in diameter.
鍍銀用具共三十四件︰包括盛酒器、盛酒籃、高腳杯六件、杯兩件、有耳杯七件、
碗、煙灰缸八件、三個調味蓋盒連小匙五件

HK$1,000-2,000

606

Lots 592-606 The Property of a Deceased Estate
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Lots 607-611 The Property of a Deceased Estate

W1658

607
A set of rose wood with marble furnitures, including 
A long three seated arm chair, 53 x 159 x 102 cm, 
A low table, 98 x 48 x 46 cm, 
Four pieces of arm chairs, 52 x 61 x 93 cm and
Two pieces of double-deck table, 54 x 36 x 74 cm.		
花梨木鑲大理石面三座位扶手長椅、長方型茶几
花梨木鑲大理石面扶手椅四張、雙層小茶几兩件 

HK$11,000-20,000
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Lots 607-611 The Property of a Deceased Estate
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608
A set of rose wood table, 92 x 171 x 77 cm and 
six pieces of chairs, 48 x 53 x 95 & 
43 x 42 x 95 cm.	
花梨木桌連扶手椅六張

HK$2,000-3,000

Lots 607-611 The Property of a Deceased Estate

609	
A set of three picture frames with silk 
Embroidery, 40 x 162 & 72 x 162 cm.
刺繡 鏡框三幅 

HK$3,000-4,000
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Lots 607-611 The Property of a Deceased Estate

610
A wooden side table, 36 x 124 x 83 cm.	
木長方茶几 

HK$500-800

611		
A wooden rectangular stand, 37 x 39 x 70 cm.		
長方形木座 

HK$200-300

612
An embellished hardstone black lacquered double-
doors cabinet, 58.5 x 28 x 76 cm.	
黑漆鑲壽山石人物雙門櫃

HK$2,000-3,000




